
美国关税变化和托运要求概述

2025年4月2日，美国总统特朗普签署了一项行政命令，并于随后进行了修订，该命令涉及美国关税及最低免税额门槛（de minimis）。点击此处查看，有关更改的概要。

原产地／制造商 法规 2025年8月7日前 2025年8月7日至28日

中国大陆，

中国香港特别行政区，

中国澳门特别行政区

其他亚太国家或地区

非正式报关

正式报关

非正式／正式申报的关税

和税款及商品处理费（MPF）¹

最低免税额门槛（De minimis）

非正式报关

正式报关

非正式／正式申报的关税

和税款及商品处理费（MPF）¹

最低免税额门槛（De minimis）
• 海关价值<800美元

• 通过SEC321进行入境前申报或放行

• 反倾销商品和特定合作政府机构（PGA）的商品不适用于最低免税额门槛

从2025年8月29日起

取消（适用于中国大陆，中国香港及中国澳门）

取消

取消（适用于中国大陆&中国香港）

海关价值<2,500美元

海关价值≥2,500美元

海关价值<2,500美元

海关价值≥2,500美元

仅适用于超过最低免税额门槛（De minimis）的情况；

基数 + Recip. 10%⁵ + SEC 232⁴（若适用）（如果SEC 
232适用，则不适用Recip.）+ 商品处理费（MPF）¹

仅适用于超过最低免税额门槛（De minimis）的情况；

基数 + 新的个别对等关税⁶ + SEC 232⁴（若适用）（如果

SEC 232适用，则不适用Recip.）+ 商品处理费（MPF）¹

基数 + 新的个别对等关税⁶ + SEC 232⁴（若适用）（如果

SEC 232适用，则不适用Recip.）+ 商品处理费（MPF）¹

来自中国大陆、中国香港特别行政区、中国澳门特别行政区及其他国家／地区的货物变更摘要。所有生效日期均从美国东部夏令时间（EDT）凌晨12:01开始。

注：表中信息仅供参考，如有变更，恕不另行通知。

1. MPF：商品处理费。非正式报关：最低2.62美元，或海关申报价值的0.3464%。正式报关：最低32.71美元，或海关申报价值的0.3464%，或最高634.62美元。

2. IEEPA：国际紧急经济权力法案。 

3. Sec 301：Section 301是美国针对不公平贸易行为对特定商品征收关税的法律依据。该条款成为特朗普总统第一任期内对中国大陆采取的各种关税措施的基础，最近还涉及造船业调查。大量来自中国的商品受到Section 301关税的影响。点击此处查看详情。

4. Sec 232：Section 232是美国以国家安全名义对特定商品征收关税的法律依据。目前实施的关税包括：1）钢铁和铝（包括其衍生品），征收50%的关税；2）除英国外，汽车及汽车零件征收25%关税。对英国则按以下标准征收：前10万辆汽车征收7.5%的关税，超出部分按25%征税，

汽车零件征收10%的关税。未来可能会涉及的商品包括木材、铜、半导体和药品。

5. Recip. 10%：对等关税：根据2025年4月2日的行政命令，从2025年4月5日美国东部时间起，对所有原产国的产品额外征收10%的关税。自2025年4月5日（美国东部时间）起，半导体及其相关产品将不再受到对等关税的影响。

6. 新的个别对等关税：2025年7月31日行政命令附件一 - https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/2025/07/further-modifying-the-reciprocal-tariff-rates/

最后更新于2025年8月4日（新加坡时间）

基数 + IEEPA² 20%（适用中国大陆&中国香港）+ Recip. 10%⁵（适用中国大陆、中国香港&中国澳门）+ 

SEC 301³（仅适用中国大陆）+ SEC 232⁴（若适用）（如果SEC 232适用，则不适用Recip.）+ 

商品处理费（MPF）¹
（根据对等关税暂停的到期时间，目前暂定为2025年8月12日。）

基数 + IEEPA² 20%（适用中国大陆&中国香港）+ 

Recip. 10%⁵（适用中国大陆、中国香港&中国澳门）+ 

SEC 301³（仅适用中国大陆）+ SEC 232⁴（若适用）

（如果SEC 232适用，则不适用Recip.）+ 

商品处理费（MPF）¹

https://ustr.gov/issue-areas/enforcement/section-301-investigations/tariff-actions
https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/2025/07/further-modifying-the-reciprocal-tariff-rates/


1. 客户对所运输的商品应该有详细描述：

•   产品是什么？

•   有多少数量？

•   是由什么制成的？

•   预期用途是什么？

•   生产制造国家／地区在哪里？

2. 授权委托书

3. 自动清算所

4. 对于正式报关的商品，必须提供收件人的雇主识别号码（EIN）或社会安全号码（SSN）。客户需在FedEx运输工具的Tax ID字段中输入收件人的EIN或SSN。

形势瞬息万变，如需更多更新，请访问我们的U.S. Tariff Information Hub，了解您所在市场的具体信息。

下表提供了有关寄往美国所需清关信息的详细指南。缺乏此信息可能会导致您的货物被美国海关扣留并退回。

B2C / B2B

B2B2C 
(中间的B指
美国实体)

单次报关

合并清关

FedEx

FedEx

托运人的
美国实体／
第三方

FedEx

托运人的
美国实体／
第三方

非正式清关

商业用途的纺织品及部分
FDA相关货件需要提供MID。

个人用途的纺织品／服装
货件无需提供MID。

仅接收零售价（或向
美国买家交易的价格）

仅接收零售价（或向
美国买家交易的价格）

1. 根据商品／HS编码，
可能需要其他信息

2. PGA货件的附加信息
 （如适用）零售价或批发价（如

美国实体公司亦直接
向消费者出售商品）

仅接收零售价（或向
美国买家交易的价格）

零售价或批发价（如
美国实体公司亦直接
向消费者出售商品）

正式清关

非正式清关

正式清关

托运人

业务模式

清关服务 登记进口商

(IOR)
清关流程

详细商品

描述¹
10位数字

HTS编码

保税 申报价值 额外资料／信息POA² ACH³ EIN⁴ / SSN⁴
(其中一项)

制造商名称和地址

清关所需资料及信息

表格中的信息仅供参考，可能会有所变更。

最后更新于2025年8月4日（新加坡时间）

本部分内容截至2025年5月13日无需进一步更新。

https://www.fedex.com/zh-cn/service-news/us-tariff-impact-on-international-business-shipping.html

